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Σχολείο Δεύτερης Ευκαιρίας (Σ.Δ.Ε.) Πάτρας: «Δώσε μια δεύτερη ευκαιρία στη ζωή σου!»

Πηγή έμπνευσης και δημιουργίας αποτελεί το Σχολείο Δεύτερης Ευκαιρίας 
(Σ.Δ.Ε.) Πάτρας για τους εκπαιδευόμενους που φοιτούν σ’ αυτό. Μέσα από 
ένα ευέλικτο πρόγραμμα σπουδών, καινοτόμων δράσεων και εκδηλώσεων 
προσφέρεται η δυνατότητα σε ενήλικες, 18 ετών και άνω, που δεν έχουν 
ολοκληρώσει την εννιάχρονη υποχρεωτική εκπαίδευση, να συνεχίσουν τις 
σπουδές τους και να αποκτήσουν τίτλο ισότιμο με το απολυτήριο του 
Γυμνασίου (νόμος 2525/97).

Το πρόγραμμα των Σχολείων Δεύτερης Ευκαιρίας υλοποιείται στο πλαίσιο του 
Επιχειρησιακού Προγράμματος «Εκπαίδευση και Διά Βίου Μάθηση» και 
συγχρηματοδοτείται από την Ευρωπαϊκή Ένωση (Ευρωπαϊκό Κοινωνικό Ταμείο) και 
από εθνικούς πόρους. Κύριο χαρακτηριστικό του αποτελεί η ευελιξία, η οποία 
επιτρέπει την προσαρμογή στις ικανότητες και στις ανάγκες των εκπαιδευομένων, 
εξασφαλίζοντας έτσι την ενεργό συμμετοχή τους. Βασικοί στόχοι των Σ.Δ.Ε. είναι: 
η επανασύνδεση των εκπαιδευομένων με τα συστήματα εκπαίδευσης και 
κατάρτισης, η διαμόρφωση θετικής στάσης προς τη μάθηση, η απόκτηση βασικών 
γνώσεων και δεξιοτήτων, η ενίσχυση της προσωπικότητας και η ανάκτηση της 
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αυτοεκτίμησης και αυτοπεποίθησής τους, η καταπολέμηση του κοινωνικού 
αποκλεισμού και η πρόσβαση στην αγορά εργασίας ή η βελτίωση της 
επαγγελματικής θέσης.

Οι μέθοδοι διδασκαλίας που εφαρμόζονται είναι καινοτόμες και στηρίζονται στον 
διαφορετικό τρόπο που προσλαμβάνουν τη γνώση οι ενήλικες και στα ιδιαίτερα 
χαρακτηριστικά τους. Οι μέθοδοι αυτές επιτρέπουν τη βιωματική προσέγγιση της 
γνώσης, την ομαδοσυνεργατική μάθηση και τις διαθεματικές προσεγγίσεις. Το 
σχολείο στελεχώνεται από πολυεπιδέξιο εκπαιδευτικό προσωπικό, καταρτισμένο 
στην εκπαίδευση ενηλίκων, ενώ επιπλέον παρέχονται εξειδικευμένες 
συμβουλευτικές υπηρεσίες. Οι θεσμοί του συμβούλου ψυχολόγου και του 
συμβούλου σταδιοδρομίας συνιστούν μια εξαιρετική καινοτομία και επιτελούν 
πολύτιμο υποστηρικτικό έργο. Η απόκτηση γενικών γνώσεων, η χρήση των νέων 
τεχνολογιών, η εκμάθηση ξένης γλώσσας και η συμβουλευτική σε θέματα 
επαγγελματικού προσανατολισμού βελτιώνουν σημαντικά τις δυνατότητες 
πρόσβασης στην αγορά εργασίας. 

Τα μαθήματα που διδάσκονται είναι:

Ελληνική Γλώσσα
Μαθηματικά
Πληροφορική
Αγγλική Γλώσσα
Κοινωνική Εκπαίδευση
Περιβαλλοντική Εκπαίδευση
Φυσικές Επιστήμες
Αισθητική Αγωγή

Η διάρκεια της φοίτησης είναι δύο σχολικά έτη (18 μήνες) και οι ώρες 
διδασκαλίας 25 την εβδομάδα. Τα μαθήματα γίνονται απογευματινές ώρες 
(16.30-20.30 μ.μ.) από Δευτέρα έως Παρασκευή. Αιτήσεις για εγγραφή γίνονται 
δεκτές όλο το χρόνο, προκειμένου να αξιολογηθούν για την έναρξη της νέας 
χρονιάς. Οι διαδικασίες επιλογής των υποψήφιων εκπαιδευομένων ολοκληρώνονται 
μέχρι το τέλος Σεπτεμβρίου κάθε έτους.

Το Σ.Δ.Ε. Πάτρας βρίσκεται στην Αχαϊκής Συμπολιτείας 20, Ζαβλάνι.

Πληροφορίες: 2610-462086 (16.30-20.30 μ.μ.)
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